

СОВЕТСКИЕ ПАТРИОТЫ ВСТУПАЮТ В РЯДЫ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПАРТИИ

Тяжелые испытания выжили на долю нашего народа. Эти испытания еще больше закаляли его волю к победе, его решимость уничтожить всех до одного оккупантов, пробравшихся на территорию нашей родины.

Наша тактика крепка как никогда. Преобразившись люди тыла. Они стали более подтянутыми, менее расхлябанными, более дисциплинированными, научившись работать по-военному, стали сознавать свой долг перед Родиной.

Возросшее сознание долга перед Родиной заставляет в том, что советские патриоты стремятся связать свою судьбу с судьбой партии Ленина—Сталина — организатора разгрома фашистских банделов.

Такой рост партийных рядов в дни отечественной войны говорит о сплоченности советского народа вокруг партии Ленина—Сталина, о все более возросшем доверии народных масс к партии, об усилении связи партийных организаций с массами.

Вальцовица листорезного цеха Алашевского металлургического завода, награжденная правительством медалью «За трудовое отличие», тов. Калинин в заявлении о вступлении кандидатом в члены ВКП(б) писала: «Мой брат и сестры на фронте, а я здесь со своей сестрой ежедневно перевязываю раны проката в полтора-два раза. Мои братья сражаются за нашу родину. И я решила в эти исторические дни вступить в партию Ленина—Сталина, ибо с нею связана вся моя жизнь».

Так думают тысячи и тысячи патриотов. Их жизнь неотделима от жизни партии. И люди, приходящие в эти тяжелые для родины дни в партию, заслуживают нашего доверия. Такое пополнение партии мы ценим.

Однако и помимо имеются еще такие партийные организации, которые растут славой. Молотовский район ВКП(б) тов. Свердловская (секретарь тов. Амешиной) за последние четыре месяца приняла в партию всего 217 человек, из них рабочих о производстве — 57 человек. В Молотовском районе имеются тысячи стахановцев, которые трудятся самоотверженно, не жалея сил, людей,

достоинны быть членами партии Ленина—Сталина. И если рост партийных рядов за счет лучших людей производства недостаточен, то в этом виноваты руководители райкома ВКП(б). Партийная организация, где секретарем партбюро тов. Полежаев, приняла в свои ряды за весь 1942 год двух кандидатов в члены ВКП(б). Первичная организация колхоза «Новая жизнь», Зайковского района, с июля не приняла ни одного человека в партию.

Чем объяснить такое явление? Разве там нет таких людей, которые стремятся вступить в партию Ленина—Сталина? Разве там нет таких патриотов, которые достойны носить звание большевиков? Дело, конечно, не в этом.

Устав ВКП(б) требует от каждой партийной организации систематически работать с беспартийными активом, воспитывать его, готовить лучших активистов — беспартийных большевиков — для вступления в партию. Партийные организации, которые не уделяют внимания росту партии, не выставляют важнейшего требования Устава.

Активный индивидуальный отбор в партию требует систематической повседневной работы в массах. Самоек в этом деле вреден. Было бы, однако, неверно думать, что роль скорого вопроса от активного отбора в партию, можно хоть сколько-нибудь ослабить требования к вступающим в ряды ВКП(б). Сейчас, в дни войны, особо необходимо проявлять бдительность при приеме в партию.

Вступление в ряды ВКП(б) является важнейшим моментом в жизни каждого. Молодой коммунист нуждается в помощи, в заботливом воспитании. Вести систематически политико-воспитательную работу с молодыми коммунистами, воспитывать их в духе большевистской партийности и принципиальности — такова обязанность партийных организаций.

В партию Ленина—Сталина идут передовые люди. Их надо смелее принимать в наши ряды, ибо они выводят новые силы в большевистскую партию, еще больше укрепляют связь ее с массами, еще больше оплачивают трудящихся вокруг великого Сталина, великого нашего народа и победы.

Советские патриоты, посылая поздравления бойцам Красной Армии, еще и еще раз демонстрируют единство фронта и тыла.

Многие вкусные и питательные продукты выделают бойцам Красной Армии колхозы «Первое мая», «Путь к социализму», «Зауралец», имени Свердлова и другие.

В ближайших дни делегация выедет в части Действующей Красной Армии. (ТАСС).

Руководитель делегации Монгольской Народной Республики, премьер-министр, министр иностранных дел, главный герой и маршал МНР ЧОЙБАЛСАН.

Честь и слава патриоту Владимиру Лаврентьеву!

На счете Нуруллы Базетова 300 тонн стали сверх годового плана

Знатный сталевар Нурулла Базетов в ответ на обращение областного комитета ВКП(б) о подготовке к рапорту товарищу Сталину заявил: — К новому году, моменту подписания годового рапорта воюю, я дам 1500 тонн стали, выданных сверх годового плана в фонд помощи героям Сталинграда и Центрального фронта.

За свое обязательство Нурулла Базетов борется сейчас, преодолевая большие трудности, создавшиеся в цехе. Годовой план тов. Базетов выполнял досрочно и сейчас у него на счете около 300 тонн стали, выданной сверх плана.

Счет рабочих леспромхоза

КРАСНОУФИМСК, 7 декабря (по телефону). Трудящиеся района активно соревнуются за право первыми подписать годовой рапорт товарищу Сталину. Коллектив леспромхоза (директор тов. Титов, партгору ЦК ВКП(б) тов. Коротева) достиг в соревновании успехов.

В широком развернутом социальном соревновании за увеличение помощи фронту особенно отличились работники тов. Попов, станочники тт. Филатов и Белослудцев, выполняющие норму на 180 процентов. Коллектив леспромхоза решил открыть счет сверх-

Самоотверженный труд

Стахановцы тт. Компанько, Фигуновский, Листратов и Кузницын получили сложное, ответственное задание. Сутки они не выходили из цеха и стали местом 3 деталей 4. Таких примеров самоотверженного труда немало в дни подготовки к рапорту товарищу Сталину на заводе, где директором тов. Фраткин. Фронтовые бригады тт. Чуракова и Муратова соревнуются

Совещание о режиме экономии

Стахановца завода «Уральский пролетарий» Зенерякова приходит задолго до начала смены. Хозяйским взглядом она окидывает цех: не горят ли лишние электролампы, не тратится ли зря электроэнергия. Она — член комсомольского поста. Экономика электроэнергию, завод за ноябрь сэкономил более тысячи киловатт-часов. Об этом и других фактах борьбы за экономию рассказал секретарь партбюро завода тов. Рублев на городском совещании секретарей партийных предприятий местной промышленности и промышленности г. Свердловска, организованном райкомом ВКП(б).

Тов. Рублев предложил составить техничный учет расходования материалов. Только тогда можно по-большевистски остро поставить борьбу за экономию.

Секретарь партбюро фабрики «Океан» тов. Мензорова рассказала о том, как борются на фабрике за каждый сантиметр материала, поставили на учет каждую иглу, пуговицу, кнопку.

В течение ночи на 7 декабря в районе Сталинграда и на Центральном фронте наши войска продолжали наступление на прежних направлениях.

В северной окраине Сталинграда наши разведывательные отряды взорвали 3 вражеских ДОТ'а и уничтожили до 60 немецких солдат и офицеров. Отгнем советской артиллерии взорван склад боеприпасов и рассеяно скопление пехоты противника.

Годовой — план досрочно

Коллектив Свердловской государственной табачной фабрики при осуществлении обращения областного комитета ВКП(б) заявил: выполним ко Дню Сталинской Конституции годовой план.

Свое обязательство Базетов борется сейчас, преодолевая большие трудности, создавшиеся в цехе. Годовой план тов. Базетов выполнял досрочно и сейчас у него на счете около 300 тонн стали, выданной сверх плана.

Расхитителей электроэнергии — к ответственности!

Электромотор волонтерской станции мощностью в 860 киловатт загружен всего наполовину. Резервный мотор меньшей мощности стоит от него в полтора метра и не используется.

Таких примеров бесхозяйственного расходования электроэнергии в топливно-энергетическом комплексе много на заводе, где директором тов. Меклер и главным энергетиком тов. Рыжков.

На заводе установлены, но законсервированы синхронные электромоторы, общая мощность которых достигает 9000 киловатт-ампер. Между тем, их эксплуатация дает возможность не только снизить напряжение участка электросети за счет реактивной мощности, но и дать большую экономию. А это значит, что завод полностью освобождается от потребления реактивной энергии, снижает потери в электропроводах и разгружает электростанцию от генерирования реактивной мощности в 6000 киловатт-ампер в час.

Каждый сэкономленный киловатт электроэнергии, каждый киловатт угля — это сверхплановая продукция для фронта. Поэтому нужно привлекать к строгой ответственности расхитителей электроэнергии, ослабляющих удары Красной Армии по врагу.

Старший инженер электротрансформации Свердловэнерго.

ВЛАДИМИР ЛАВРЕНТЬЕВ СРАБОТАЛ ЗА 279 ЧЕЛОВЕК



Вечером 5 декабря в цехе чувствовалось большое оживление. Станочники в свободную минуту поглядывали в дальний угол цеха, где за станком работал токар-резьбовик, комсомолец Владимир Лаврентьев. Туда часто приходил начальник цеха тов. Слутский, секретарь партбюро завода тов. Берды, друзья токаря. Все они немного волновались.

Да и как не волноваться. Сегодня — День Сталинской Конституции, и отметить его особенно производственным успехом решил Владимир Лаврентьев и Семен Пош, мастера Лев Батурина и Иван Андреевич Руднев.

Эта деталь давно привлекала внимание друзей. Маленькая, а на обработку ее идет так много времени! Нужно сделать внутреннюю нарезку девятизачехной резьбы и затратить на это 2 часа 30 минут. Каждый заход резьбы нарезался отдельно. При этом его нужно было пройти 15—17 раз.

Каждый сэкономленный киловатт электроэнергии, каждый киловатт угля — это сверхплановая продукция для фронта. Поэтому нужно привлекать к строгой ответственности расхитителей электроэнергии, ослабляющих удары Красной Армии по врагу.

Вечером 5 декабря все подготовительные работы были закончены. На станке около станка лежала 81 заготовка.

Владимир Лаврентьев приступил к работе. Уверенно он вставлял в зажим деталь, подводит метчик, вращает патрон вместе с деталью и заводит метчик в отверстие. Обратное движение и деталь готова. На это уходит всего 20 секунд! И вот кучка заготовок с каждой минутой уменьшается, а количество готовых деталей увеличивается.

Через 45 минут Владимир Лаврентьев вынул из зажима 81-ю деталь, выполнив норму на 27,900 процентов. Качество резьбы выше, чем оно было раньше, так как все ее заходы совершенно одинаковы.

Комсомолец Владимир Лаврентьев и его товарищи замечательным трудовым подвигом ответили на обращение областного комитета ВКП(б). К подписанию годового рапорта уральцев товарищу Сталину они пригласывают славу уральских оружейников.

Окружим любовью бойцов Красной Армии — пошлем им тысячи новогодних подарков

СБОР ПОСЫЛОК НАЧАЛСЯ

АСБЕСТ, 7 декабря (по телефону). На всех предприятиях и в учреждениях города широко обсуждается обращение коллектива завода, где директором тов. Кочетков, о посылке новогодних подарков бойцам Красной Армии. На митинге, посвященном этому вопросу, состоявшемуся на станочной фабрике, работница тов. Миронова в своем выступлении сказала:

От всего сердца пошлем мы новогодние подарки воинам Красной Армии. Пусть они почувствуют нашу любовь и заботу. В каждую посылку

МЯСО И МАСЛО — БОЙЦАМ

БАМЫШЛОВО, 7 декабря (по телефону). Коллективы Бамышевского района горячо откликнулись на призыв коллектива завода, где директором тов. Кочетков, о посылке новогодних подарков бойцам Красной Армии. Так, сельхозартель «Новая жизнь» (председатель тов. Андрюшина) выделяет 10 тысяч, 10 килограммов сливочного масла; колхоз имени Буденного (предсе-

датель тов. Ильиних) — 30 килограммов мяса, несколько килограммов меду; колхоз «Ленинский призыв» (председатель тов. Лапина) — свинью, 5 килограммов табаку и др.

Многие вкусные и питательные продукты выделают бойцам Красной Армии колхозы «Первое мая», «Путь к социализму», «Зауралец», имени Свердлова и другие.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 7 декабря

наше подразделение. Броневые башки под командованием старшего лейтенанта Байдурина с близкой дистанции метким огнем подбили 4 немецких танка. Остальные танки противника быстро скрылись.

На Центральном фронте наши войска вели наступательные бои. В районе юргов Ржев—Вязьма за три дня боев немцы потеряли убитыми до 1000 солдат и офицеров. Уничтожено 21 вражеский танк, бронешашина, 30 орудий, 17 минометов, 150 пулеметов, 70 автоматов и 4 склада с различным имуществом. Захвачены трофеи. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 15 и подбито 7 немецких самолетов. На другом участке наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед и вели бои в глубине немецкой обороны.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Курской области, за месяц боевых действий встретил 450 немецких солдат и офицеров, захватил 13 пулеметов и 120 винтовок. Группа партизан этого отряда пустила под откос 4 железнодорожных шнекона противника. В результате крупный разбито 3 паровоза, 69 вагонов в платформе.

В районе Сталинграда наши бойцы вели бои с противником в укрепленных позициях и уничтожили 250 гитлеровцев. Захвачено 5 орудий, 21 пулемет, 8 минометов и радиостанция. На другом участке силами танков немцы пытались отрезать одно

наше подразделение. Броневые башки под командованием старшего лейтенанта Байдурина с близкой дистанции метким огнем подбили 4 немецких танка. Остальные танки противника быстро скрылись.

В районе Великие Луки немцам пехотный полк, уцелевший после боя в районе Великие Луки, был вынужден отойти. Наши бойцы захватили танк, 7 орудий, 18 пулеметов и другое вооружение.

В районе Великие Луки немцам пехотный полк, уцелевший после боя в районе Великие Луки, был вынужден отойти. Наши бойцы захватили танк, 7 орудий, 18 пулеметов и другое вооружение.

Получено новое сообщение о волнениях среди немецких войск в Норвегии. В Нарвике отпал немецкий батальон отказавшись стрелять в оккупантов и смертной казни немецких солдат и офицеров. Аrestaрованы разоружили батальон и арестовали всех солдат. Шведская печать сообщает, что за последнее время произведены многочисленные аресты в немецких учреждениях, занятых на строительстве укреплений в Норвегии.

В районе Великие Луки немцам пехотный полк, уцелевший после боя в районе Великие Луки, был вынужден отойти. Наши бойцы захватили танк, 7 орудий, 18 пулеметов и другое вооружение.

Получено новое сообщение о волнениях среди немецких войск в Норвегии. В Нарвике отпал немецкий батальон отказавшись стрелять в оккупантов и смертной казни немецких солдат и офицеров. Аrestaрованы разоружили батальон и арестовали всех солдат. Шведская печать сообщает, что за последнее время произведены многочисленные аресты в немецких учреждениях, занятых на строительстве укреплений в Норвегии.

Получено новое сообщение о волнениях среди немецких войск в Норвегии. В Нарвике отпал немецкий батальон отказавшись стрелять в оккупантов и смертной казни немецких солдат и офицеров. Аrestaрованы разоружили батальон и арестовали всех солдат. Шведская печать сообщает, что за последнее время произведены многочисленные аресты в немецких учреждениях, занятых на строительстве укреплений в Норвегии.

Получено новое сообщение о волнениях среди немецких войск в Норвегии. В Нарвике отпал немецкий батальон отказавшись стрелять в оккупантов и смертной казни немецких солдат и офицеров. Аrestaрованы разоружили батальон и арестовали всех солдат. Шведская печать сообщает, что за последнее время произведены многочисленные аресты в немецких учреждениях, занятых на строительстве укреплений в Норвегии.

Что ты сделал сегодня для фронта, для выполнения клятвы вождю?

